Les angles d’un triangle isocèle

Quand un triangle est isocèle en A. Les angles B et C sont égaux. 

Calcule est la valeur des angles A et C
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Trouve d’abord la valeur de C
C = 

Rappelle-toi que la somme des angles du triangle égale à 180°. Trouve la valeur de A.
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Les angles d’un triangle isocèle

Quand un triangle est isocèle en A. Les angles B et C sont égaux. 
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Calcule est la valeur des angles A 
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Rappelle-toi que la somme des angles du triangle égale à 180°. Trouve la valeur de A.
	[image: image12.png]


[image: image13.png]



A
	=
	
	
	
	
	


Les angles d’un triangle isocèle

Quand un triangle est isocèle en C. Les angles A et B sont égaux. 
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Calcule est la valeur des angles A et C
Â = 72°
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B = 

Rappelle-toi que la somme des angles du triangle égale à 180°. Trouve la valeur de C.
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Calcule est la valeur des angles A et C

Â = 54°
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Les angles d’un triangle isocèle

Quand un triangle est isocèle en P. Les angles O et Q sont égaux. 
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Calcule est la valeur des angles P et O


Q = 28°



Trouve d’abord la valeur de O


O = 
Rappelle-toi que la somme des angles du triangle égale à 180°. Trouve la valeur de P.
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Les angles d’un triangle isocèle

Quand un triangle est isocèle en A. Les angles C et B sont égaux. 
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Calcule est la valeur des angles 


Trouve d’abord la valeur de

 
Rappelle-toi que la somme des angles du triangle égale à 180°. Trouve la valeur de………..
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